



## OPEN ACCESS

APPROVED BY  
Frontiers in Surgery Editorial Office,  
Frontiers Media SA, Switzerland

## \*CORRESPONDENCE

Peng Zhao  
✉ zhaopeng@ccmu.edu.cn  
Changyu Lu  
✉ luchangyu@pkuih.edu.cn

RECEIVED 15 February 2023

ACCEPTED 14 April 2023

PUBLISHED 03 May 2023

## CITATION

Liang J, Li K, Luo B, Zhang J, Zhao P and Lu C (2023) Corrigendum: Effect comparison of neuroendoscopic vs. craniotomy in the treatment of adult intracranial arachnoid cyst. *Front. Surg.* 10:1167009. doi: 10.3389/fsurg.2023.1167009

## COPYRIGHT

© 2023 Liang, Li, Luo, Zhang, Zhao and Lu. This is an open-access article distributed under the terms of the [Creative Commons Attribution License \(CC BY\)](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.

# Corrigendum: Effect comparison of neuroendoscopic vs. craniotomy in the treatment of adult intracranial arachnoid cyst

Jianfeng Liang<sup>1</sup>, Kai Li<sup>1</sup>, Bin Luo<sup>1</sup>, Jun Zhang<sup>1</sup>, Peng Zhao<sup>2\*</sup> and Changyu Lu<sup>1\*</sup>

<sup>1</sup>Department of Neurosurgery, Peking University International Hospital, Beijing, China, <sup>2</sup>Department of Neurosurgery, Beijing Tiantan Hospital, Capital Medical University, Beijing, China

## KEYWORDS

neuroendoscopic, craniotomy, intracranial arachnoid cyst, surgery, complication

## A Corrigendum on

[Effect comparison of neuroendoscopic vs. craniotomy in the treatment of adult intracranial arachnoid cyst](https://doi.org/10.3389/fsurg.2023.1167009)

By Liang J, Li K, Luo B, Zhang J, Zhao P and Lu C. (2023) *Front. Surg.* 10:1054416. doi: 10.3389/fsurg.2022.1054416

**Incorrect Affiliation**

In the published article, there was an error in affiliation [1]. Instead of “[Department of Neurosurgery, International Hospital, Peking University, Beijing, China]”, it should be “[Department of Neurosurgery, Peking University International Hospital, Beijing, China]”.

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.